



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

zveřejněno na profilu zadavatele dne 11. 10. 2021

VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (1)

zadávané podle § 53 a násl. níže citovaného zákona ve zjednodušeném podlimitním řízení na zhotovitele stavby **Snížení energetické náročnosti objektu bytového domu Albrechtická 37, Krnov** zveřejněné na profilu zadavatele

Údaje o zadavateli

zadavatel: Město Krnov
sídlo: Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov
IČO: 002 96 139
oprávněná osoba: Ing. Tomáš Hradil, starosta
kontakt: Bc. Jan Šrubař, zástupce vedoucí odboru investic a správy majetku
telefon: +420 554 697 243

Zastupující osoba dle § 43 zákona a zpracovatel návrhu zadávacích podmínek a jejich příloh

Pověřená osoba: RECTE.CZ, s.r.o.
sídlo: Nádražní 612/36, Ostrava - Moravská Ostrava, PSČ 702 00
IČO: 619 72 690
kontaktní osoba: Jana Kobělušová
telefon, e-mail: +420 734 260 410, recte@recte.cz

Město Krnov, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov, IČO 002 96 139 zastoupené Ing. Tomášem Hradilem, starostou (dále jen „zadavatel“) se rozhodlo vyhlásit ve zjednodušeném podlimitním řízení veřejnou zakázku na zhotovitele stavby označené **Snížení energetické náročnosti objektu bytového domu Albrechtická 37, Krnov**. Zadavatel zahájil veřejnou zakázku v souladu s § 53 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“), a to uveřejněním výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentace, včetně všech jejích příloh na svém profilu zadavatele.

V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na kterou odpovídá uveřejněním vysvětlení na profilu zadavatele takto:

Žádost o vysvětlení obsahu zadávacích podmínek (1):

Dotaz č. 1.1:

Žádáme o určení konečné povrchové vrstvy v soklové části objektu. V technické zprávě a ve výkresové dokumentaci je silikátová omítka příslušného odstínu. Nicméně v rozpočtu je již uvedena omítka mozaiková. Která omítkovina má být naceněna?

Odpověď zadavatele na dotaz:

Byla provedena úprava výkazu výměř. Soklová část bude provedena jako silikátová omítka v souladu s výkresovou a textovou částí projektové dokumentace.

Dotaz č. 1.2:

Žádáme o upřesnění skladby střešního pláště. Nikde v rozpočtu ani technické zprávě nebyla nalezena difúzní fólie (doplňková hydroizolační vrstva) u nekrokevní izolace. Počítá zadavatel s oceněním této položky v rámci nekrokevní izolace?

Odpověď zadavatele na dotaz:

Součástí střešního pláště jsou izolační panely PIR. Dle zvoleného typu budou mít PIR panely hliníkový povlak, který nahrazuje hydroizolační vrstvu. Viz položka č. 283-76864 výkazu výměr.

Dotaz č. 1.3:

Žádáme o upřesnění rozsahu oprav ostění v interiéru pro výměně výplní otvorů. V technické zprávě je součástí zapravení ostění malba, která už není následně v rozpočtu. Prosíme o upřesnění.

Odpověď zadavatele na dotaz:

Byla provedena úprava ve výkazu výměr, a to přidáním položky penetrace a výmalby.

Na základě shora uvedeného poskytuje zadavatele jako přílohu tohoto vysvětlení upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je rozhodný pro stanovené nabídkové ceny dodavatelů. Zveřejněním nového soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr se zneplatňuje původně zveřejněný soupis a výkaz výměr.

S ohledem na výše uvedené zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání elektronických nabídek takto:

Původní lhůta pro podání elektronických nabídek do **21. 10. 2021 do 9:00 hodin** se ruší. Nově zadavatel stanovil lhůtu pro podání elektronických nabídek **do 26. 10. 2021 do 9:00 hodin**.

V Ostravě dne 11. 10. 2021

Jana Kobělušová

osoba oprávněná jednat jménem zadavatele

Příloha uvedená v textu